
DZISIEJSZA EWANGELIA 

(J 14, 23-29) 

Duch Święty Was wszystkiego nauczy 

Słowa Ewangelii wg św. Jana 

Jezus powiedział do swoich uczniów: 
«Jeśli Mnie kto miłuje, będzie zachowy-
wał moją naukę, a Ojciec mój umiłuje go, 
i przyjdziemy do niego, i będziemy w nim 
przebywać. Kto Mnie nie miłuje, ten nie 
zachowuje słów moich. A nauka, którą 
słyszycie, nie jest moja, ale Tego, który 
Mnie posłał, Ojca. To wam powiedzia-
łem przebywając wśród was. A Pocieszy-
ciel, Duch Święty, którego Ojciec pośle w 
moim imieniu, On was wszystkiego nau-
czy i przypomni wam wszystko, co wam 
powiedziałem.  

Pokój zostawiam wam, pokój mój daję 
wam. Nie tak jak daje świat, Ja wam daję. 
Niech się nie trwoży serce wasze ani się 
nie lęka. Słyszeliście, że wam powiedzia-
łem: Odchodzę i przyjdę znów do was. 
Gdybyście Mnie miłowali, rozradowali-
byście się, że idę do Ojca, bo Ojciec więk-
szy jest ode Mnie. A teraz powiedziałem 
wam o tym, zanim to nastąpi, abyście 
uwierzyli, gdy się to stanie. 

Oto słowo Pańskie. 

ROZWAŻANIE 

"Przez wiele ucisków trzeba nam wejść 
do Królestwa Niebieskiego..." Dz 14, 22 

W dzisiejszej ewangelii usłyszymy 
słowa Jezusa, w których zapewnia nas 
o tym, że obdarzy nas pokojem.  

Hebrajski termin SHALOM w języku 
Biblii ma przebogate znaczenie. Naj-
częściej jest używany jako pozdrowie-
nie wstępne lub pożegnanie. Nato-
miast w Nowym Testamencie życze-
nie pokoju spotykamy zazwyczaj w za-
kończeniach listów. O jakim pokoju 
mówi Jezus? Nie jest to pokój, jaki daje 
świat, rozumiany najczęściej, jako 
przerwa między wojnami będąca pod 
kontrolą armii. Nie jest to także pokój 
stoika, który zachowuje spokój ducha, 
nawet wtedy kiedy wokół niego 
wszystko się wali. Nie jest to również 
„pax perniciosa”, czyli "niebezpieczny 
pokój", przed którymi przestrzegali 
Ojcowie Kościoła, który jest pokojem 
człowieka żyjącego spokojnie jak nie-
wolnik własnego egoizmu. Pokój, jaki 
daje Chrystus, to taki, który płynie z 

pełnego przyjęcia Ewangelii, z peł-
nego posiadania pewnej Prawdy pro-
wadzącej nas przez codzienne życie. 
Taki pokój przynosi Chrystus Zmar-
twychwstały, który pokonał śmierć – 
największy lęk człowieka. Przyjdź, Du-
chu Święty! 



INTENCJE MSZALNE w tym tygodniu  

Intencja modlitewna na maj: aby każdy człowiek realizował się przez pracę, żeby rodziny mogły 
żyć z godnością, a społeczeństwo stawało się bardziej ludzkie 

25.04.2025 – VI NIEDZIELA Wielkanocna 

B: 9:00 + Katarzyna Herba (20rśm.), Franciszek, Ryszard, Mieczysława i Andrzej  

D: 10:30 + Stanisława i Roman Iwańczuk – int. córki Narcyzy z rodziną 

Sz: 12:00 – O Boże błogosł. dla dzieci Komunii rocznicowej i ich rodzin  

26.05.2025 – PONIEDZIAŁEK 

Sz: 13:00 Pogrzeb: + Józef Bronisław Koziarski 

27.05.2025 – WTOREK 

Sz: 18:00 + Stanisław i Maria Owsiak 

28.05.2025 – ŚRODA 

B: 18:00 + Maciej, Franciszka i Mikołaj Bajsarowicz, Anna i Onufry Zakryszka 

29.05.2025 – CZWARTEK 

D: 18:00 + Jan, Ludwika i Józef Drozd, zmarli z rodz. Pawlaczek, Koziar i Roman 

30.05.2025 – PIĄTEK 

Sz: 18:00 – O Boże błogosławieństwo dla dzieci i wnuków z rodziny Preis i Muszak 

31.05.2025 – SOBOTA 

Sz: 18:00 + Stanisław Serwadczak 

01.06.2025 – NIEDZIELA, Wniebowstąpienie Pańskie 

B: 9:00 – O Boże błogosławieństwo dla dzieci, wnuków i prawnuków 

D: 10:30 + Agnieszka i Tadeusz Tułak 

Sz: 12:00 + Eugenia i Kazimierz Dziewulscy 

  



OGŁOSZENIA DUSZPASTERSKIE  

1. Dziś, w szóstą niedzielę Wielkanocy, gromadzimy się wokół ołtarza, aby 
misterium paschalne mogło przemienić nasze życie. Przyjmowanie sakramentów 
świętych, zwłaszcza pełny udział w Eucharystii, wsłuchiwanie się w słowo Boże 
– to wszystko otwiera nas na Najwyższego, który zadziwia swoją mocą, dobrocią 
i bezinteresownością. Tak rodzą się wiara, nadzieja i miłość – dobro, którym 
można i trzeba się dzielić z innymi. Właśnie w ten sposób stajemy się solą ziemi, 
nadajemy właściwy sens naszej doczesności. 

2. Dziś z grupą dzieci z klas IV przeżywamy dzień rocznicy Pierwszej Komunii 
Świętej. Módlmy się za nie, aby miały ciągłe pragnienie spotykania się z Panem 
Jezusem w Komunii Świętej. Pomagajmy młodemu pokoleniu w zbliżaniu się do 
Pana naszym prawdziwie chrześcijańskim życiem, dobrym przykładem 
i odważnym świadectwem wiary. 

3. W poniedziałek, 26 maja, obchodzimy Dzień Matki. Niech nie zabraknie 
wdzięcznej pamięci o naszych mamach, tych żyjących i tych, które Pan Bóg 
powołał już do siebie. Dziękujemy Bogu za nasze mamy, za ich dobre serca i ręce, 
będziemy prosić o potrzebne łaski w ich codziennym życiu. 

1. W poniedziałek rozpoczniemy też doroczne Dni modlitw o urodzaje i za kraje 
głodujące. Do środy włącznie przez wstawiennictwo Maryi będziemy prosili 
o Boże błogosławieństwo dla ciężko pracujących na roli, o sprzyjającą pogodę 
dla wzrostu zasiewów i obfitych plonów, aby nikomu w naszej Ojczyźnie i na 
całym świecie nie brakowało chleba powszedniego.  

2. W środę, 28 maja, przypada 44. rocznica śmierci Błogosławionego Kardynała 
Stefana Wyszyńskiego. Właśnie 28 maja został wyznaczony w kalendarzu 
liturgicznym jako dzień wspomnienia tego polskiego Błogosławionego.  

3. A w przyszłą sobotę, 31 maja, w liturgii przeżywamy jeszcze jeden mocny maryjny 
akcent – święto Nawiedzenia Najświętszej Maryi Panny. Ona jest świątynią Ducha 
Świętego od chwili Zwiastowania i niesie Go innym, jak swojej krewnej – Elżbiecie 
podczas nawiedzenia, aby mógł się dalej rozlewać na całe stworzenie. 

4. Zaś w kolejną niedzielę, 1 czerwca, będziemy przeżywali jako uroczystość 
Wniebowstąpienia Pańskiego. Będziemy też obchodzili Międzynarodowy Dzień 
Dziecka. Zapraszam przede wszystkim dzieci z rodzicami, aby wspólnie modlić się 
o czyste i dobre serca dla nich, o ich duchowy wzrost i bezpieczeństwo 
w trudnych czasach.  

5. Przypominam i zapraszam codziennie na nabożeństwa majowe ku czci Matki 
Najświętszej o godz. 18:00. To już ostatni majowy tydzień. Weźmy udział w tym 
modlitewnym uwielbieniu Matki naszego Pana i naszej. W tak wielu sprawach 
osobistych, rodzinnych i narodowych możemy i powinniśmy prosić o Jej 
wstawiennictwo. 

6. W dniach 30 maja do 1 czerwca w Kościele powszechnym będzie trwał Jubileusz 
rodzin, dziadków i osób starszych w ramach Roku Jubileuszowego 2025.  



7. W niedzilę 1 czerwca przeżyjemy podczas liturgii wydarznie ewangelizacyjne 
Słowo Boże mocą życia. 

8. Zapowiedzi – do Sakramentu Małżeństwa przygotowują się: Wiktoria Mariola 
Pasławska, panna, zamieszkała w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego i Paweł Józef 
Wojczyk, kawaler, zamieszkały w Brzegu, par. Miłosierdzia Bożego, zapowiedź 
druga. 

9. Dziękujemy za posprzątanie kościołów. W tym tygodniu prosimy: 

*w Szydłowicach: Patrycja i Michał Góralczyk, Katarzyna i Damian Pytlakowscy, Iga 
i Jacek Iskra, Justyna i Paweł Kowalczyk, Halina i Ryszard Brzeziccy, Urszula 
i Krzysztof Chrzanowscy; 

*w Dobrzyniu: Jan i Alicja Pacholewicz, Karol i Alicja Pacholewicz, Beata Pawliszyn, 
Anna i Sławomir Krzywy, Mariola i Łukasz Kowalscy;  

*w Błotach: Adam Bielak, Teresa i Konstanty Kędra. 

10. W tym tygodniu z naszej parafii odszedł do wieczności śp. Józef  Bronisław 
Koziarski (l. 60, Szydłowice). Pogrzeb w poniedziałek o godz. 14:00 
w Szydłowicach. Wieczny odpoczynek …  

11. Na niedzielną lekturę polecam: tygodnik Gość Niedzielny, miesięcznik Mały Gość. 

12. Życzenia zdrowia i obfitości Bożych darów i łask przekazuję Solenizantom i Jubi-
latom tygodnia. 

13. Wszystkim parafianom i gościom życzę błogosławionego majowego tygodnia. 

W TYM TYGODNIU PATRONUJĄ NAM 

• w poniedziałek, 26 maja – Święty Filip Nereusz (1515-1595), wychowawca 
młodzieży i opiekun ludzi chorych, którym poświęcił się bez reszty; 

• w czwartek, 29 maja – Święta Urszula Ledóchowska (1865-1939), założycielka 
Zgromadzenia Sióstr Urszulanek Serca Jezusa Konającego, zwanych 
urszulankami szarymi, wielka wychowawczyni i opiekunka dzieci i młodzieży.  

  

MODLITWA ZA SYNOD W ARCHIDIECEZJI WROCŁAWSKIEJ 

Panie Jezu Chryste, * prosimy, daj nam usłyszeć Twój głos * i jak Maryja czynić 
wszystko, co powiesz. * Odnawiaj nasze życie w Kościele, * byśmy budowali 

komunię, * formowali serca * i realizowali Twoją misję. * W Duchu Świętym, * na 

chwałę Ojca * powierzamy Tobie Synod Archidiecezji Wrocławskiej, * aby był 

Bożym dziełem w nas. * Matko Boża Zwycięska, * módl się za nami! 
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